
ΛΥΣΗ 

α) Η ςυνάρτηςη f είναι παραγωγίςιμη ςτο διάςτημα (0, )  με   
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 και  f (x) 0  για 

κάθε x 0 . Άρα η f είναι γνηςίωσ αφξουςα ςτο πεδίο οριςμοφ τησ.  

β) i. Η f είναι ςυνεχήσ, γνηςίωσ αφξουςα ςτο (0, )  με  
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οπότε το ςφνολο τιμών τησ f  είναι 
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δηλαδή είναι το ςφνολο  των πραγματικών αριθμών.  

ii. Η εξίςωςη γράφεται  f(x) 2023  και επειδή ο αριθμόσ 2023  περιζχεται ςτο ςφνολο 

τιμών τησ f, η εξίςωςη ζχει λφςη κάποιον αριθμό από το πεδίο οριςμοφ τησ f, που είναι 

το (0, ) , επομζνωσ θα είναι θετικόσ.  


